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SECOND DAY'S SALE.

PHONES, SALE
MAYFAIR NUMBER
0170-0171 11,487
A CATALOGUE
F '}

OF

Decorative & Household
FURNITURE

Ehe Property of 0 Lady of Title, remobed from 1 S.5H. fesidence :
and barions Properties from Messrs. Druce & Co.'s

Tlepositories, e,

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION

BY MESSERS.

PHILLIPS, SON & NEALE

At Their GREAT ROOMS, 73 NEW BOND STREET, W .1

ON

THURSDAY, JULY 19th, 1928,

AND FOLLOWING DAY.
AT ONE o'cLocmx,

May be viewed two days prior, from 10 to 5 o'cloek,

and Catalogues may be had of the Avcrioneers, at their
Great Rooms and Offices, 73 New Bond Street, W.1.

Norwoon, Lonpow, S.E.10.

SAMUEL STEPHEN LTD,,

e

152_

207,




Messrs. PHILLIPS SON & NEALE beg to announce that their
FIVE LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
trom 10 till 6 laily (by arrangement) for the reception of every
class of property for Sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults for
Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purpose.

All communications to be addressed :

PHILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayair 0170 and 0171.

CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SecoND.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 5s.; and so on i proportion.

Tamep.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourta.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 3s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

Firra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentic or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk within one
day of sale; Messrs. PurLuies, SoN & NEaLE not
being responsible for the correct deseription, genuine-
ness or authenticity of, or any default or defect in, any
lot ; and making no warranty whatever.

Srxra.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale ; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SeventH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall be
forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
caid shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale
yhall be made good by the defaulter at this sale.










Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one ﬂar
from the date of Sale.

A CATALOGUE.

On THURSDAY, JULY 19th, 1928,

AT ONE o'CLOCK.

@he Property of 1 Xudp of Title ; remobed from u S. 8. Resibence.
LOT

250 A 4ft. satin walnut wood wardrobe, enclosed by mirror
door, fitted drawer under

251 A couch, upholstered in’ canvas, a 4-fold screen in figured
canvas, a 2-fold ditto in pink cotton, and a bamboo and
rush octagonal table

252 A #t. 3 mahogany inlaid tray top washstand, fitted 8 drawers
and marble top, and a 3ft. 6 mahogany dressing table,
fitted 2 drawers

258 A 4ft. mahogany chest of 4 long and 2 short drawers

254 Three oak rush seat chairs, 2 linen baskets, a skin mat, 7
brass electric table lamps, and a mahogany tray top
washstand, fitted 2 drawers

255 A 2ft. 9 oak side table, fitted drawer, on spiral supports

256 An easy chair, upholstered in tapestry, and a strip of 25in.
red and blue Turkey corridor carpet

257 A water colour drawing—Hilly Landscape with pond,
another—River Scene with welr, another, W. J. Wad-
ham—A Native Village, and a coloured print—The Blue
Lights, after J. M. W. Turner

258 An oil painting—Rocky Coast Scene, another—Two Boys,
5 large engravings, 2 water colour drawings, and 4 pic-
tures, various

259 A walnut wood bedroom suite, comprising a 4ft. wardrobe,
enclosed by mirror door, & dressing chest, fitted drawers
and mirror over, and a washstand with marble top and
back
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31 .A 16in. red lacquer ewer, 12in. ditto plaque, and a Persian

282
283

284

286
287
288

200
201

292

203
294
205
206

207
208
290

300

J01

403

coloured picture on glass—Transit of Holy Carpet to
Mecea

A Duteh River Seene, in earved gilt frame 74l
A cut glass honey pot and cover, ruby glass water jug, 2
ditto bowls, green ditto water jug, ditto bottle, and 20
wine glasses, various 4/,
A Dresden china cheese dish, 8 Old English jugs, sauce boat,
pair of pottery vases, ditto vase, 9in. dish, and 10 Orien-
tal saucers and plates
A pair of antique eircular needlework footstools, an Oriental /
gilver thread table cover, small ditto, 4 other pieces, and f
2 pairs of holders /
An Old English mahogany ecanterbury, and a bundle of
music =
A 12in. Queen Anne lacquer tea eaddy, with cut glass basin s/
An oil painting—Dog, and 20 etchings and engravings,

various
Four travelling trunks and a ditto basket
A grained cabinet refrigerator /Sl DR 7 0 §

An oak bedroom suite, comprising a 2ft. 6 wardrobe, en-
closed by bevelled mirror door, a dressing chest of 3
drawers and mirror over, and a boot cupboard

A winged high back settee with 2 loose cushions, uphol- 9 /‘ )
stered in green striped tapestry, with loose ecretonne g

cover
An oval wall mirror, with bevelled plate, 24in. by 20in. “ / /s
A 16in. mahogany work table, fitted drawer 5/ /

A circular mahogany table, on pillar and tripod .
A mahogany bow front chest. l"itted 2 long and 2 short
drawers 4181 "'-”;- v,

]

An 18in. mahogany square top occasional table and 2 maho-
gany inlaid rush seat chairs /2

Two deal kitchen tables

A 3ft. oak hall stand, fitted bevelled mirror and drawer *' /'™

A rosewood inlaid overmantel, fitted bevelled plates and
shelves !

A Bft. oak eombination bedstead. and a 8ft. oak bedstead
with wire spring mattress 3%

A 4ft. mahogany wardrobe, enclosed by mirror door, fitted
drawer under <4

Another, enclosed by 2 panelled doors
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A 2ft. 6 mahogany inlaid dressing chest, fitted drawers and ;¢ /
mirror over, and a brass club fender with upholstered top
in pegamoid (a.f.)

A 3ft. oak bureau with fall front, 8 long and 2 short drawers ‘:}""‘p*

under

A 8ft. 6 oak oval gate leg table

A grandfather clock, by Hampson, Wrexham, in oak case -

A 2ft. 6 antique oak side table, fitted drawer, on club legs,
and a 8ft. ditto with stretcher rails under é/./.

A 2ft. 6 oak hanging corner cupboard, enclosed by glazed
door, and an oak Bible box with rising top /1

A pair of 4ft. 6 mahogany hall seats 24/

A Blick portable typewriter in case, a pewter 2-handled hot
water dish, mahogany inlaid frame shaving mirror, plated
spoon warmer, an unframed oil painting, and an oval
papier mache tray (a.f.) Lt

A 400-day clock, crystal wireless set, 8 pairs of earphones,

a reading lamp, an Oriental rug, a Persian pattern rug,
and kitchen utensils and sundries,  pieces :

Miscellaneous literature,  vols. z |.

A Chesterfield settee, upholstered in green lining with 2 loose
cushions and loose cover, and a pair of ditto divan easy
chairs, each with loose cushion seat and loose cover en
suile

A T-octave grand pianoforte, by Erard, in bwrr walnut wood
case e

A set of 6 Louis XV. white enamelled and gilt occasional
chairs, with upholstered seats and backs in floral silk

An Oriental carpet, ft. by ft. L [ 15

An Empire clock with striking action, in alabaster case, a
white and gilt pierced fruit bowl, on square base, and a
pair of white and gilt shell-shape dishes

A small wireless set in mahogany box, 2 headphones, a
distributor, small electric battery with fittings, and a
painted and decorated stationery box

A 12in. lacquer cabinet, small French clock, in walnut (:as.e,
ormolu mounts, and a ditto in mahogany case ).

An 8-day striking grandfather elock in oak case .-

A set of 10 mahogany standard -:..hmrs, with seats in erimson
plush .

A cabinet gramophone in {m,k case

A carved Indian settee, with loose silk squa.'b 34 :

A gilt 8-fold screen with tapestry and glazed panels , ., | - /. ¢

1
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A Georgian mahogany chest of 8 long and 2 short drawers 840

A pair of Baxter engravings—The Bride and The Letter
Box

Four damask table cloths and 1 small ditto /!

A blue and brown éxn mt-‘:r carpet, 9ft. by Htt J—II M"—

A roll of 5 lengths dittoe earpet, and 3 rugs

A 10in. ﬁF i stand, 2 silver flower vases, mk;mt +

lt'lio all ornaments, an embossed mustard pot, blue

Ilnr::r old Sheffield teapot stand, and 12 pieces of plated
ware v

A set of 6 mahogany Georgian chairs, with cane seals ce/

Three ditto 2 8],

A plated tea urn with fittings, a ditto coffee maker on stand,
toast rack, pin tray, coffee set on tray, coffee pot, sugar *'H‘ -
basin, 2 cups and saucers, and a pewter teapot, sugar
basin and milk jug

An oak ease containing 12 horn handle and silver mounted
game knives and forks, 4 bottle cruet, and a-pair of old
Sheffield coasters

A set of 4 glass pictures in old pearwood frames |

A pair of ditto and 1 small ditto

A carved gilt convex mirror with eagle surmount

A Crown Derby coffee set of 12 eups, 11 saucers, and a sugar
bowl, on circular mahogany tray

A white and gilt square shape settee, upholstered in floral
silk tapestry

e LUJ A |

Water Colour Drawings.

A pair of water colours—Cottages, by Constance Guthrie,
in oak frames

Another—Seascape, by Constance Guthrie, and another

Another—Pastoral Scene with ecattle, ‘*The Ewvening
Drink,” by H. C. Fox, R.B.A., and another by Edward
A. Penley

0Oil Pointings.

Highland Cattle, in gilt frame

Seascapes, in gilt frames

Landseape with stream,
frame

Woodland Scene, in gilt frame

2
in gilt

....................
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A Bokhara pattern carpet, 10ft. by 6ft. 6

An Axminster carpet, 9ft. by 7ft. 6

An engraving in oak frame—Interior with aged couple,
a photogravure in oak frame, and a small oak table

A carved mahogany duet seat, upholstered in black and
gold damask

A Sheraton design ditto in green silk damask

A carved mahogany spiral torchere, and a mahogany and
inlaid ecircular 8-tier stand

A mahogany banner sereen stand, on tripod, and an antique
pierced brass and rail fender '

A 80in. mahogany Queen Anne design side table, fitted
8 drawers, on cabriole legs

An antique mahogany tip-up *‘ pie-crust ™' top table, on
tripod and paw feet

A converted chest of drawers, fitted as coal purdonium,
with liner

A grandfather clock, by Thomas Storer, Derby, in oak ease

A blue pile carpet, ft. by ft.

Another, ft. by fit.

Two crimson Brussels carpets

An Oriental pattern rug, 6ft. 6 by 4ft. 3

Another, similar

Another

A 5ft. antique oak monk’s bench

A 3ft. polish oak hall eupboard, enclosed by panel door

A Louis XV. gilt frame shaped back settee, upholstered in
raised floral velvet

A Louis XV, chased ormolu fender in 3 parts
A Louis XVI. gilt duet stool with upholstered seat in striped
silk

A Sheraton mahogany inlaid semi-circular folding top card
table

A 4ft. mahogany dressing table, fitted 2 drawers, and a
mahogany inlaid tray top washstand, fitted drawers and
cupboard under

A 5ft. mahogany writing table, fitted drawers with leather
lined top

A Chesterfield settee, upholstered in leather
An easy chair, upholstered in tapestry
A 2ft. 8 mahogany side table with 1 flap
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A 3ft. grained-as-oak dressing chest, fitted 3 drawers and
mirror, an ash washstand with marble top and tile back,
8ft. iron bedstead with roll spring mattress, overlay,
bolster and pillow, 2 towel airers, and toilet ware and
glass,  pieces

A 4ft. pine corner cupboard, an iron fender, two 3-legged
stools, bamboo umbrella stand, deal meat safe, 5 garden
tools, 7 walking sticks, ete., iron seraper, 3 small hanging
mirrors, iron coal scuttle, scoop, and a hearth brush

Four twill bordered table covers, 2 linen covers, 8 curtains,
various, bamboo and lac paper rack, 3 pictures, a pine
chest with rising top, a coffee pot, and sundries

A Turkey pattern Axminster carpet, ft.by ft. a Kidder-
minster carpet, 4 pieces of Axminster and Brussels carpet,
a cocon mat, 2 others, a slip mat, and 3 strips of matting

A 4ft. brass and iron bedstead, 4ft. 6 wire spring mattress,
overlay and 2 pillows, a 4ft. iron bedstead, wire spring
mattress, overlay and cover

A small deal table with flap, small iron fender, 3 mantel-
boards, mahogany semi-circular washstand, marble top,
ebonised gipsy table, 5-tier stained open book rack,
2 towel airers, and a mahogany toilet mirror

A small mahogany overmantel, small hanging mirror in gilt
frame, 4 serge curtains, bamboo and lac 2-tier table,
and a leather Gladstone bag

A 3ft. 6 mahogany cheffonier, enclosed by 2 panelled doors,
with low pmmilg-{{ back

A mahogany frame dining room suite, upholstered in
American cloth, comprising a couch, 2 easy and 6 stan-
dard chairs

Two part wireless sets, a pair of earphones, an electrie
battery, eleetric fan, games box, lacquer tray, 10 pic-
tures, various, 4 castors, metal lantern frame, gramo-
phone horn, eanvas holdall, shooting bag, large leather
Gladstone bag, and a quantity of odd toilet ware, china
and glass,  pieces

A white enamelled dresser, fitted 2 drawers and cupboards,
with drawers and cupboard over

A pair of trestles, an oil heating stove, anthracite coal
seuttle, reversible rug, stained corner bracket, golf bag
and 12 elubs, 8 alpine sticks and net, 2 lino mats, and a
quantity of kitchen utensils and sundries,  pieces


















